平成26年　月　　日
静岡市障害福祉課長　様
静岡市静岡手をつなぐ育成会
会　長　中村章次


日頃より、手をつなぐ育成会の活動に対しましてご理解とご協力をいただきまして感謝申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて、このたび育成会会員より以下の要望が出され、育成会として静岡市障害福祉課様にご尽力いただきたくご提出させていただきますので、お取り計らいの程よろしくお願い申し上げます。なお、同要望について社会福祉法人静岡手をつなぐ育成の会様にも提出しましたことをご報告申し上げます。


要　望　書


（1） 福祉就労先である生活介護施設について、毎年高校卒業後数名の方が入所しています。成人した就労Ｂ型に所属している障害者が高齢化し、生活介護に移行したい希望者も今後多数見込まれることから、生活介護の施設数が不足する傾向にあります。以上の事から、生活介護施設の新設及び増設を要望いたします。

（2） 障がい特性として他害（他者へ暴力等危害を加えること）などの強度行動障がいを伴う児童生徒の就労先や受け入れ先が困難となっております。積極的に受け入れに取り組んで頂けることを願っています。
